



В городе Переславле-Залесском сотрудники территориального следственного отдела СК России по Ярославской области совместно с органами внутренних дел провели профилактическое занятие с учащимися школы



Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России. Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика.

В преддверии наступления летних каникул, а также предстоящего Международного дня защиты детей сотрудники следственного отдела по городу Переславлю-Залесскому совместно с органами внутренних дел провели профилактический урок безопасности для учеников 8-го класса общеобразовательной школы № 3 города Переславля-Залесского.

Заместитель руководителя следственного отдела Кулешов М.Н. и инспектор ПДН Лаврентьева В.А. напомнили детям о необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, на водных объектах, а также при пользовании социальными сетями. Школьникам рассказали о необходимости проявлять бдительность при общении с незнакомыми людьми, в том числе, в сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В ходе занятия дети проявили интерес к озвученной информации и активно задавали вопросы.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1356980>